

3000多居民自发前往吊唁好医生续广军

老人灵前念叨:孩子,我们想念你

社区好医生续广军前天永远地走了。两天来,3000多名南京银龙花园的居民自发前往吊唁。他们中有的拄着拐杖,坚持要见续医生最后一面,很多人跪在灵堂前泣不成声。看到这样的场面,续医生的老父亲在悲痛之余有了一些欣慰;医院领导也被震撼了,没想到续医生和居民们的感情竟然这么深……

□快报记者 王凡

【送别】

四位老大妈跪在灵堂前
老大爷念叨:我们想念你

续广军医生的灵堂设在银龙社区卫生服务中心的三楼。从前天下午起,就有络绎不绝的居民自发前往吊唁。

爬上三楼对很多老年人来说非常不易,很多人步履蹒跚,但是坚持要去。记者昨天上午到医院时,四位老大妈相互搀扶着上楼,一个人小声叮嘱着:“进去以后都别哭。”可是进了灵堂,见着摆放在灵堂中央的续广军的照片,四位老大妈跪在灵前无法控制情绪:“好好的一个人,怎么就这么去了?你还太年轻了啊!”

吊唁本上记录着居民们想对续医生说的话,每一句都很动容。“怀着沉重的心情向你说一声:好人一路平安!”“感谢你对我们的照顾,你永远活在我们心里。”一位老大爷不会写字,一个字一个字念着:“自从你来到我们三期社区医院,对我们病人无私地照顾,我们非常想念你。”

**父亲一夜去了五次灵堂
担心老伴身体不敢哭出声**

对续广军的父母来说,白发人送黑发人的悲痛可想而知。“我一直在告诉自己不能哭。”老人努力控制着情绪。因为续广军的母亲已经多次休克,续父知道他不能再倒下了。

续广军的父母这次是被从山东老家“骗”到南京来的。上周六,一直在休克中的续广军病情转危,社区医院决定不能再瞒着他父母了。医院编造的理由是有南京的顺风车,请父母来南京看看儿子。一路上,续父有点不安,但他没问,因为不想给别人添麻烦。上周日中午,两人到了社区医院,考虑到续母身体不好,医院领导找续父谈话。“他听的时候身子一直在抖,但一句话都没有说。”陪同在续父身边的丁护士长心酸地回忆。听完情况后,续父说要出去一下,然后他们就听见了屋外的哭声,“那种哭声是撕心裂肺的。”

原本,续父还想瞒着老伴,但周日晚上,续母得知实情后昏过去两次,出了监护室,续母又昏厥了



续广军的父亲在灵前悲痛欲绝 快报记者 施向辉 摄

过去。续父不敢在妻子的面前哭,前天夜里夜深人静的时候,他去了5次儿子的灵堂,因为怕妻子听见,他只有小声抽泣,医院的工作人员听到心都碎了。

【追忆】

有他在,我们心里就踏实
他走了,就像失去了亲人

因为续医生生前在银龙花园三期(银龙东苑)卫生服务站工作,三期的居民对他的感情尤其深。灵堂所在的社区卫生服务中心离三期还有二三十分钟的路程,但是三期的居民们都坚持要来,老

人们说,小区地处偏远,去外面看病很不方便,有续医生在,他们就像吃了一颗定心丸。

“事发前两天,我才刚刚找他挂过水。”秦大妈患有类风湿,定期过来挂水。老大妈摸着她的胳膊,好像那天续医生的温度还在,“每次挂完水,他都要问挂得舒服吗?感觉怎么样?”听到续医生的去世噩耗,秦大妈形容就像失去了亲人。

【评价】

卫生局将追认续广军
为“优秀全科医生”

“续医生很谦虚,从来不说他

医 生:
祝你一路走好!
感谢平时对我们的
悉心照顾,你医德
高尚,我们永远怀念
你。望政府平息凶
事,让你公道。
银龙三期:
信函

吊唁本上的留言

为居民们做了什么。”接受采访时,续广军的同事们都说,他们看到居民的吊唁场也被震撼了,他们这才知道,续医生为居民做了那么多。

银龙社区卫生服务中心书记徐勇高度评价续广军,“社区医生能做成这样很不容易,讲起来都是小事情,但靠的是实干。”他说,续广军是以人性化的服务和责任心赢得了百姓这么好的口碑。

记者了解到,南京市卫生局将追认续广军为“南京市优秀全科医生”;命名他所在的银龙东苑社区卫生服务站为“南京市优秀示范全科团队”,白下区卫生局也下发了“向续广军学习”的决定。

运动的基因
始终传承于每一辆奥迪

辉煌在赛道上延续,激情在赛场外挥洒

从过去到现在,奥迪用赛道上的每一个分秒见证着其无比强悍的运动天性。自2000年-2002年首次囊括勒芒24小时耐力赛三连冠,到80场比赛63场胜利的赛道传奇,再到2005年-2008年再次完成皓影三连冠的辉煌事业,奥迪在赛道上的成就无人能及。从现在到未来,奥迪源于基因深处的运动天性,不仅仍待于赛道上传承不止、延续辉煌,更超越赛场的边际为驾驶在您身边的每一辆奥迪座驾添威加冕。

就在此刻,曾经的辉煌依旧闪耀夺目,而赛场外激情挥洒的传奇才刚刚开始。

www.audi.cn

Audi
突破科技 启迪未来

一汽·大众